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为什么上市公司股本相差这么大|为什么同行业的股票股
本小，反而成交量比股本大的还要大？-股识吧

一、为什么同行业的股票股本小，反而成交量比股本大的还要大
？

一支股票的成交量比股本大才奇怪，不同股票就正常了。
同一行业有涨的也有跌的股票啊。

二、为什么两地上市的股价市值差距会这么大，A股B股发行额
度那么大，B股发行多少依据是什么

它们不是同股同权的，资产质量不一样，上市的标的不一样。
AH上市一般是大盘股，其目的一是为了减轻对A股的冲击，二是其未来的发展目
标和公司定位不同，发展目标是面向全球化的。
发行B股的大多是对有外资需求型企业或跨国经营企业，将单独的部分资产拿到B
股或两地上市，发行量的多少是依据是标的资产质量，其发行定价标准和A股相同
，只不过要考虑等部分汇率因素。

三、同样的股票怎么差距这么大

造成差距的原因有如下两种：市场的供给/需求状况不同。
股价是由股票的供给与需求决定的。
它可解释为什么股票短期内会涨或跌。
如果建行在H股中价格很高，则表示该股票需求很多，自然会引起A股投资者短期
内对银行类A股股票的需求，进而形成了短期内上涨或下跌。
结构上不同。
香港的投资者有极大的选择空间购买投资商品，如美股、欧股、日股、各种基金和
债券、避险基金等，对投资而言，供给数量极大，股价几乎接近“最真实”价格。
反观A股市场，企业上市采取核准制，境外投资者需有QFII（合格境外机构投资者
）的特殊核准及额度限制，国人向海外投资也有外汇管制，所以投资产品供给有限
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，而需求很旺，物以稀为贵，股价自然水涨船高，同一企业在A股的股价贵于H股
也就不足为奇了。

四、为什么公司发行股票取得的收入与股本总额往往不一致

法律规定，不能折价发行股票，通常是溢价发行所以融资的金额都大于股票数量
发行100股每股2元收入200元发行100股每股1元收入100元

五、为什么两地上市一样的股票的差价会那么大呢，请大家帮助
一下！谢谢！

〔1〕是市场的需要改变它们的。
因为大多数资金投入到了上证交易所股票的比例多。
深圳的股票就会成为冷们股。
反之一样。
大多数资金投入到了深交易所股票的比例多。
上证交易所的股票就会成为冷们股。
而使之价格差别大。
｛2｝对于个股而言。
该公司的基本面好坏也将直接影响股价。
一只股票的价值是由二个方面所决定的：（1）市场需求。
（2）股票的内在价值。
如果某只股给庄家或主力资金控制了或很多人在买入它。
哪它的价格就会大升大涨......
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